

『女性の皮膚トラブルFAQ』正誤表

上記書籍に、下記のような誤りがございます。

ページ	箇所	誤	正
vi	目次	37 腋窩の化膿性汗腺炎にはどう対処する？……今門純久	37 腋窩の化膿性汗腺炎にはどう対処する？……嵯峨賢次

以上、訂正するとともに、謹んでお詫び申し上げます。

以上

2012年4月26日 診断と治療社 編集部